

和网球大师一起过黄金周

刚刚结束的巴西世界杯是否深深牵动了你的心弦? 不管你是哪一队的死忠, 抑或只是四年一次乐在其中图个热闹的“伪”球迷。转播画面里, 看着马拉卡纳体育场座无虚席的那片黄绿色的海洋, 你是否在某个深夜捧着手上的啤酒, 默默决定总有一天要去到世界杯的现场, 感受一下那般肆意的热血沸腾。



为一场球奔赴一座城

不管是为了全民狂欢的世界杯, 还是为了一场高人上的超级碗、F1, 近年来为了一场体育盛事奔赴一座城市逐渐成为旅游的新动向。对于体育迷来说, 一段“朝圣”般的旅行配合上目的地的旖旎风光, 万事足矣; 而若对于一个体育的“门外汉”, 或许去的时候只是抱着旅行为主感受赛事气氛为辅的心态, 但没准回程的时候你已不自觉爱上了一项运动。

而这个国庆黄金周, 你是否也在寻找这样一个节日与体育盛事的交集呢? 厌倦了年复一年的出境旅行、聚餐会友、宅家补眠等度假方式, 这个黄金周, 不如来点新花样, 到上海劳力士大师赛现场, 和百位网坛大师一起过个悠闲长假!

十年一遇大师赛邂逅黄金周

今年10月4日, 上海劳力士大师赛又将如约在中城拉开帷幕。作为世界最高级别的网坛盛宴之一, 大师赛连续在沪举办五年, 因其一流的组织服务所营造的舒适精彩的赛事氛围, 赢得国际盛誉, 包括费德勒、纳达尔、德约科维奇、穆雷在内的顶级球员年年将它评选为ATP1000组别最佳赛事。

最难得的是, 今年的大师赛整整赛程赛与国庆长假时间相契合。翻看一下近几年的赛历, 这将是近十年来唯一一次能最大限度不负长假黄金时光看得痛痛快快的巅峰对决。错过这一回, 可得再等很多年。

铁杆球迷与大师面对面

总是心心念念想要见一见费德勒, 抱着见一次少一次的心态倍加珍惜, 除了想看他打球还想在场外和他有机会碰上面, 哪怕只是擦肩而过



时说一句“Come on”; 还有德约科维奇、纳达尔……

爱大师, 就要和大师面对面。旗忠网球中心的“签



名高”就是在球场外与大师亲密接触并且成功得到签名的最好方式! 不用提前等在机场, 也不必苦苦蹲守酒店, 只需一张球星签名高的门票, 就能成功“登岛”与心仪的球星面对面。今年, 上海劳力士大师赛为了满足更多球迷朋友们的需求, 设有“大师面对面”票种, 购买球票即赠签名高门票, 让你看球看人两不误, 更有签名在手, 绝对不虚此行!

国庆网球之旅说走就走

或许很多球迷也曾憧憬过无数次墨尔本、罗兰加洛斯、温布尔顿等网球圣地, 却总是碍于路程遥远时间不够而心生却步。而劳力士大师赛作为大师们最青睐的ATP1000赛事之一, 到上海看一场球同样不容错过。更何况在这个国庆黄金周来上海能够度假看球两全。

为了给广大球迷黄金周开启网球之旅提供便利, 今年的劳力士大师赛提供了贴心的配套服务。

对于不熟悉上海的球迷, 选择“国庆网球之旅”套票, 不仅包含有赛事门票, 更提供星级酒店住宿、城市观光巴士以及

地标建筑游览。不论你是专程为球而来还是计划出游在先, 绝对能带给你一个物超所值的黄金周。而对于那些每年都来看球的老球迷, 已对上海熟门熟路, 那么选择“球迷懒人套餐”, 既能舒心观赏精彩赛事, 又能提供星级酒店住宿, 解决了一切后顾之忧。

鼓励亲子互动齐看球

值得一提的是, 考虑到平日里“白骨精”们忙于工作应酬, 很少有机会与孩子亲子互动, 这个大师赛邂逅黄金周的良机鼓励家长放下电话电脑, 也敦促孩子放下IPAD游戏, 亲子一起看几场大师级的网球, 感受运动与健身的魅力。

为此, 大师赛今年首次推出298元-498元的欢乐亲子套票, 价格优惠, 鼓励亲子互动, 共享魅力网球。凭亲子套票积分购买赛事纪念品, 更能在旗忠网球中心参与各类赞助商活动, 体验快乐网球。



最好的教养在赛场

父母该怎样教孩子? 中国著名作家杨绛先生曾说: 好的教育首先是启发人的学习兴趣, 学习的自觉性, 培养人的上进心, 引导人们好学和不断完善自己。要让学生在不知不觉中受教育, 让他们潜移默化。这方面榜样的作用很重要, 言传不如身教。

那么, 这个长假, 我们不妨利用这样一个得天独厚的时机, 带全家到赛场, 看一场大师云集的精品赛事, 让他们从大师身上寻找榜样。那或许不只是一场网球, 赛场内外能带给孩子的体悟, 远比想象中多。

拥抱阳光 做运动能手

赶紧趁着这个假期, 带上孩子走进旗忠网球中心, 费德勒、纳达尔、德约克维奇、穆雷等等世界级的网球大师们会让你的孩子自然而然地体会到运动的魅力。上海劳力士大师赛是室外硬地赛, 看球过程中还可以坐享蓝天白云的自然氛围; 在看球间隙, 还可以在场外参与赛事赞助所提供的一系列趣味打球体验活动。这些都将成为孩子难忘的记忆。

只要能让孩子了解到运动与健身的乐趣, 少宅一些, 多去户外, 相信能够让爸妈更宽心、更安心。

品味优雅 做气质君子

网球作为这个世界上职业化程度最高的运动之一, 从球员到观众都有着约定俗成的礼仪要求。你来我往的挥拍之间, 尽管旗忠场馆内座无虚席, 却听不到一丝不和谐的声音; 如需中途走动, 必须在规定的局间休息时进离场; 就连对观众的着装也有着不成文的小小要求, 举手投足间都是内敛和修养。在这样顶尖的赛事看一场球, 无需多言, 现场紧凑却时刻保持优雅的氛围即能在无形之中教孩子做一个小小的君子。

追求卓越 做梦想大师

领先的时候定下心来不骄不躁, 落后的时候咬

一咬牙从不言弃, 跌倒了就原地站起继续奋斗。场面焦灼的时候用沉稳的“大心脏”和随机应变的球路把握每一次挥拍——没有人能随便便成功, 每一个风光的球王都必须这样一步一个脚印走过。网球没有不堪入耳的争吵, 没有心怀鬼胎的欺骗, 无论打球还是为人处世, 无疑都需要像这样堂堂正正。

好的情怀都需要从小培养, 让孩子去感受一下这些大师传递的正能量吧。每个人追求梦想的路都不同, 但品质却永远相通。



如果你已经心动, 不如赶快行动! 点击久票网 (www.jusstickets.com) 进行票种选择, 相信总有一款适合你!